Anroputm pacueta Konudectsa 6an108B 3a CTaTblo.

Konunyectso 6annoB 3aBUCUT OT KBAPTUASA XKYPHasa, YMCNa aBTOPOB U YMcCaa
adpdunaunm aBTopos

O6wee KonuuectBo 6ann0B 3a ctatbio No KBapTuaam (N):

Ql-19.7
Q2-7.3
Q3-2.7
Q4-1.0

dopmyna pacuyerta
K=N/nxt

3necb K — konnyectso 6annos MPAB 3a ctatbio, N — obuiee Konmyectso 6ani108 B
cooTtBeTcTBUM C KBapTmuaem, n — OBLLEE YACJZTO ABTOPOB CTATbWU, t — konnyecTtso
adpodunaunm astopos NPAB PAH.

Mpumep.
MBeaHoB,? MeTpos,*P Cnaopos,? CMMUpHOB,*>¢ MenbHUKoBP - XypHan ksapTuaa Ql,

a— WN®PAB PAH, b, c — nobble gpyrne opraHusauus.

Torpa uncno apdpunauymin UGAB PAH byaet

1 (MBaHoB) + 0,5 (MeTpoB, NOCKONbKY ero apdunauma 4ennTca Ha ABe opraHM3auunm) +
1 (Cupgopos) + 0.33 (CmupHOB, genmm Ha Tpu opraHmnsaymm) + 0 (MenbHMKOB, OH He
nmeet apdunaumm NMOAB PAH) = 2.83

MoacunTbiBaEMm.

K=19.7/5x2.83 = 11.15 310 KOHeYyHoe 4Mcno bannos, Kotopble noaydyaet UOAB 3a
TAKYO CTaTblO.

Ecnn B cTaTbe HET aBTOPOB U3 APYIMX OpraHU3aLni, MHCTUTYT nonydaet 19.7 6anna, 1.e

K=19.7/5x5=19.7.

AHANIOrMYHO MOXKHO paccy4nTaTb HNCNO 6annoB 3a cTaTbio APYroro KBaptuna.



